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NAŠIM SODELAVKAM
Osmega marca izkazujemo našim ženam posebno čast. In navadno pridemo ta 
dan do trpkega spoznanja, da jim izkazujemo premalo pozornosti. Da jim premalo- 
kdaj damo priznanje za njihovo požrtvovalno delo v podjetju in doma. Kot da se 
premalo zavedamo, kako pomembno vlogo imajo.

Kaj pa pri nas v Gorenju? Ali se vsaj pri nas v polni meri zavedamo, koliko do- 
prinašajo naše delavke? Ali se tega zavedamo vsak dan?

Spoštovana sodelavka!

Mirno lahko trdim, da se v Gorenju vsi 
v polni meri zavedamo, kolikšen je Vaš 
doprinos k uspehu podjetja.

Kdo pa je ustvaril dohodek naše tovar
ne v lanskem letu? Mi vsi skupaj, to je 
celotni kolektiv. A v tem kolektivu je 
2538 sodelavk. To je več kot polovica! 
Gotovo je prav Gorenje ena od redkih 
tovarn, kjer ste žene dokazale, da zna
te biti enakovredne proizvajalke, da tu
di ve znate upravljati z zahtevnimi mo
dernimi stroji. In da se tudi ve znate 
enakovredno vključiti v proces samo
upravljanja.

Prav zato, spoštovana sodelavka, Ti ob 
Tvojem prazniku izrekam vse priznanje. 
S svojim vestnim delom si doprinesla 
svoj delež k skupnim uspehom Gore

nja. Delo Tvojih pridnih in spretnih rok 
je nepogrešljiv sestavni del širokega 
delovnega procesa, ki se odvija v to
varnah Gorenje, neglede na to, na ka
terem delovnem mestu delaš in negle
de na to, v kateri tovarni: ali rv Velenju 
ali v Subotici, v Muti, Slovenj Gradcu 
ali Šoštanju.

Ob dnevu žena Ti torej, spoštovana so
delavka, izrekam vse priznanje in Ti če
stitam. Naj bo prost dan za 8. marec 
skromen izraz priznanja in zahvale. 
Naj bo izraz prisrčne čestitke.

Spoštovane sodelavke, mnogo vas je, 
ki Vam bodo jutri čestitali, tudi vaši 
otroci. Ganjene boste poslušale ne
spretno izrečene čestitke svojih malč
kov. Takrat se spomnite, da se v to



varni globoko zavedamo, kako veliko in 
važno, a hkrati zahtevno je Vaše po
slanstvo doma. Ve vzgajate naš mladi 
rod. Ve naučite naše otroke izgovoriti 
prvo slovensko besedo. Ve ste tiste, ki 
kot matere znate otroku vcepiti pleme
nitost in poštenost.

To Vaše vzvišeno poslanstvo pa Vam 
tudi doma nalaga izredno veliko dela. 
Vam nalaga toliko dela, da se dostikrat 
vprašamo, kako vse to zmorete — delo 
v tovarni in še doma.

Zato se čutim dolžnega, da Vam v ime
nu celotnega kolektiva izrečem prizna
nje tudi za to delo.

Vedite, da se vodstvo tovarne in naši 
samoupravni organi zavedamo, kakšen 
je vaš položaj. Danes že vsaj v tovar
ni delate pod boljšimi pogoji, kot ste 
delale pred leti. V Velenju smo spro
žili gradnjo vrtca. Če bomo še naprej 
dobro gospodarili, bo takih pridobitev 
še več. Naš cilj mora biti tako gospo
darjenje, da bosta naša delavka in de
lavec imela čim bolj ugodne pogoje na 
delovnih mestih in da bosta lahko čim 
lepše uredila svoj dom.

Spoštovana sodelavka, predvsem to Ti 
želim ob Tvojem prazniku in Ti še en
krat čestitam.

Ivan Atelšek
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